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  :هاي صنعت جوشكاري واكنش ترميت استيكي از واكنش
Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)  2 3 2 32 2 

  ا؟تر است، آلومينيوم يا آهن؟ چرمشخص كنيد كه كدام فلز فعال) لفا
  درصد لازم است؟ 80گرم آهن، چند گرم آلومينيوم با خلوص  279حساب كنيد براي توليد ) ب

(Fe ,Al g.mol )  156 27 
  

در حالي كه در آلكان . ديگر متصل است اتم كربن .......................يا  .......................هر اتم كربن به در آلكان راست زنجير 
  .انداتم كربن ديگر متصل .......................يا  .......................ها به دار، برخي كربنشاخه

  
پذيري سديم بيشتر از كربن و كربن بيشتر از آهن است، كدام واكنش در جهت نشان داده شده با توجه به آنكه واكنش

  چرا؟ شود؟انجام نمي
)FeO(s) Na(s) Na O(s) Fe(s)  21 2 
) FeO(s) C(s) CO (g) Fe(s)  22 2 2 
) Na O(s) C(s) CO (g) Na(s)  2 23 2 4 

  

  چه مقدار گرما بايد از آن بگيريم؟ C3به دماي  C25اتانول از دماي  g250براي كاهش دماي 

(C         / J.g .C ), ( molC H OH g) 
 1

2 5
12 46 1 46 

Jگرم اتانول را به حسب  500ظرفيت گرمايي  / C
   .را محاسبه كنيد 1

  
  .شوددر تخمير آبميوه گلوكز موجود در آن به اتانول تبديل مي

  اين واكنش گرماگير است يا گرماده؟ چرا؟) الف
molC H OH g2 51 46 

  شود؟گرم اتانول چند كيلوژول گرما آزاد مي 920به ازاي توليد  )ب
C H O (aq) C H OH(l) CO (g) kJ  6 12 6 2 5 22 2 65 

  

N)نيتروژن تترااكسيد در واكنش تجزية گاز دي O )2 NO)اكسيد و تبديل به گاز نيتروژن دي 4 رف مقداري گرما مص  2(
  .شودمي
  .را در آن وارد كنيد Qمعادلة انجام اين واكنش را نوشته و نماد ) الف
  .نمودار تغيير انرژي را براي آن رسم كنيد) ب
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  .را براي هر يك از موارد زير مشخص كنيد Hعلامت 

)CH OH(L) CH OH(g)3 31 
)CO (s) CO (g)2 22 
)NaCl(s) Na (aq) Cl (aq)  3 
)CH (g) O (g) CO (g) H O(g)  4 2 2 24 2 2 
)C H O (s) O (g) CO (g) H O(L)  2 12 6 2 2 25 6 6 6 

  
  .برقرار است شده با سرعت واكنش رابطة زيرميان معادلة شيميايي موازنه

       C H CO O H O
R         

t t t t

   
     

   
2 4 2 2 2

2 3 2 
  .شده را بنويسيدمعادلة موازنه) آ

  سرعت واكنش با سرعت توليد يا مصرف كدام ماده برابر است؟ چرا؟) ب
  

  تر است؟چرا استفاده از ميانگين آنتالپي پيوند به جاي آنتالپي پيوند مناسب
  

  :ير پاسخ دهيدهاي زبا توجه به واكنش پليمري شدن اتن به پرسش
  

n(CH CH (...) ...(...)) 
42 1 3

2 2 
)اتن ساختاري پلي) الف   .را با توجه به ساختار اتن رسم كنيد 1(
)حالت فيزيكي اتن ) ب )اتن و حالت فيزيكي پلي 2(   .ضيح دهيددليل پاسخ خود را تو. را بنويسيد 3(
)شرايط انجام اين واكنش ) پ   .را بنويسيد 4(
  

  شود؟ چرا؟ها در چربي حل ميهاي زير در آب و كدامكدام ويتامين
  ويتامين كا) ويتامين دي                  ت) ويتامين ث                 پ) ويتامين آ                ب) الف     

  
Cي با فرمول براي استر H O2 4 2:  

  .ساختار آن را رسم كنيد) الف
  .ساختار اسيد و الكل سازندة آن را رسم كنيد) ب
  .نيروي بين مولكولي را مشخص كنيد) پ
  .جرم مولي را حساب كنيد) ت
  .نقطة جوش آن را بيان دليل با اتانوييك اسيد مقايسه كنيد) ث
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